

# О Т Д Ы Х С ... КУКЛАМИ

Артисты Ленинградского Большого театра кукол — гости «Молота»

В РОСТОВЕ начались гастроли Ленинградского государственного Большого театра кукол. Группа творческих работников театра приняла участие в традиционном «четверге» «Молота».

Гостей представил заведующий литературной частью театра И. Г. Ционский. Об истории одного из старейших кукольных театров страны, созданном около 50 лет назад, рассказал его главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР В. Б. Сударушкин.

— Мы в третий раз приезжаем в Ростов, — сказал он. — А в Ленинграде сейчас гастролирует Ростовский театр юного зрителя...

На этот раз мы привезли пять спектаклей для взрослых и два спектакля для детей.

В. Б. Сударушкин поделился впечатлениями о поездках театра по стране и зарубежных гастролях — выступлениях в Венгрии, Ру-



мынии, Польше, Болгарии, Франции и Японии.

Во встрече приняли участие и ответили на многочисленные вопросы журналистов народные артисты РСФСР В. С. Киселева, И. С. Альперович, заслуженные артисты РСФСР В. П. Корзаков и В. П. Мартьянов,

артистка Л. Г. Донскова.

Гастроли театра в Ростове продлятся в течение трех недель.

\*\*\*

На снимке — участники встречи в редакции «Молота». В первом ряду (слева направо): артистка Л. Г. ДОНСКОВА, главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств

РСФСР, заслуженный деятель культуры Польской Народной Республики В. Б. СУДАРУШКИН, народная артистка РСФСР В. С. КИСЕЛЕВА. Во втором ряду — заслуженный артист РСФСР В. П. МАРТЯНОВ, народный артист РСФСР И. С. АЛЬПЕРОВИЧ, заведующий литературной частью театра И. Г. ЦИОНСКИЙ, заслуженный артист РСФСР В. П. КОРЗАКОВ.

Фото Г. Длужевского.